Glükoz = szőlőcukor

Inzulin = csökkenti a vércukrot

Hyperglikémia = magas, tartós vércukorszint
Hypoglikémia = alacsony vércukorszint
Glikogén = CH raktározott formája a májban
Glikolízis = glükoz lebontása
Emulgálás = folyamat(ahogy a tisztítószer bontja a vizet.
A vércukor szintet biztosító anyagcsere folyamatok.

1.GLIKOGENOLÍZIS: GLY ( GLU 

                                glikogénből(glükózt készít / glikogén = a CH raktározott formája/

2.GLIKOGENESIS:  GLU( GLY

3. GLIKOLÍZIS: PIROSSZŐLŐSAV ( TEJSAV 

                            GLU lebontása

4. CORI KÖR: IZOMTEJSAV ( GLU

                         Vér útján izomból a májba kerül a tejsav. Az izomtejsavból GLU lesz. 

                         Anaerob körülmények között!!

5. GLUKONEOGENESIS: GLU újraképződése!

                                             AS (aminósav) / fehérjéből és Glycerolból (zsírsav) származik

Glukoneogenesis legfőbb szerve: MÁJ. 

Az izomban nincs Glukoneogenesis az enzim hiánya miatt, ezért van a Cori kör( az biztosítja a glükózt.

Glikolízis = GLU oxidációja során ( H2O és CO2 lesz! 

------------------------------------------------------------------------------------------------
BMI = testtömeg index(30kg/m2 felett = elhízás! 
Férfiak = 20-25 kg/m2(12-18%-os testzsír

Nők      = 20-25 kg/m2(18-25%-os testzsír

GI = CH tartalmú ételek fogyasztása utáni vércukor szint magasságot jelöl.

Eredménye: elhízás, és a fizikai aktivitás csökken.

